

# Τρία πράγματα που δεν ήξερες για τον Κριστιάνο Ρονάλντο

Τρία fun facts για τον πολυάσχολο Κριστιάνο Ρονάλντο που δεν σταματάει να σπάει ρεκόρ στο γήπεδο και στην καθημερινή του ζωή



**Ο** Κριστιάνο Ρονάλντο είναι ένας από τους μεγαλύτερους επιθετικούς στην ιστορία του ποδοσφαίρου. Έχει κατακτήσει δεκάδες τίτλους με τέσσερις διαφορετικές ομάδες (Σπόρτινγκ, Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ, Ρεάλ, Γιουβέντους), το Euro και το Nations League με την Πορτογαλία, όπως και πέντε Χρυσές Μπάλες.

Ο Πορτογάλος σούπερ σταρ δεν σταματάει να πληγώνει τους αντιπάλους του βρίσκοντας συνεχώς δίχτυα. Παράλληλα, εκτός ποδοσφαίρου διατηρεί μία πολυάσχολη ζωή. Είναι οικογενειάρχης, λατρεύει τα supercars, ενώ είναι και επιχειρηματίας διατηρώντας για παράδειγμα ξενοδοχεία σε διαφορετικές πόλεις.

## 1. Το αεροδρόμιο της Μαδέρα έχει το όνομά του

Ο Κριστιάνο Ρονάλντο γεννήθηκε στην Μαδέρα στην Πορτογαλία, πριν να μετακομίσει στην Λισαβόνα και να μεγαλώσει την καριέρα του. Ο CR7 δεν ξεχνάει τις ρίζες του και γι' αυτόν τον λόγο οι κάτοικοι της περιοχής του το αναγνωρίζουν. Έτσι, από το 2016 το όνομα του αεροδρομίου της πόλης είναι «Cristiano Ronaldo International Airport». Ο Πορτογάλος σούπερ σταρ έχει μπει σε μία λίστα ατόμων, όπως ο JFK και ο Τζον Λένον, που έχουν αεροδρόμιο με το όνομά τους.

**Είναι πλέον ένας influencer με 464 εκατομμύρια ακολούθους, τους περισσότερους από κάθε άλλον χρήστη σπάζοντας όλα τα ρεκόρ και στα social media.**

## 2. Μύθος στο χορτάρι, μύθος και στα social media

Ο Κριστιάνο Ρονάλντο είναι ένα φαινόμενο. Ωστόσο, μένει συχνά σε επαφή με τους φανς του μέσω των social media. Μοιράζεται συνεχώς την επιτυχία του στον αγωνιστικό χώρο, αλλά και τις οικογενειακές του στιγμές στους λογαριασμούς που διαθέτει στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης. Είναι πλέον ένας influencer με 464 εκατομμύρια ακολούθους, τους περισσότερους από κάθε άλλον χρήστη σπάζοντας όλα τα ρεκόρ και στα social media.

## 3. Έχει σκοράρει σε κάθε λεπτό ποδοσφαιρικού αγώνα

Συνολικά στην καριέρα του ο Κριστιάνο Ρονάλντο έχει πετύχει 815 γκολ. Έχει γίνει ο πρώτος σκόρερ στην ιστορία του ποδοσφαίρου σύμφωνα με τη Διεθνή Ομοσπονδία Ιστορίας και Στατιστικής του Ποδοσφαίρου (IFFHS), αλλά και με τη FIFA. Ένας αριθμός που σίγουρα θα διευρυνθεί.

Αξιοσημείωτο το γεγονός πως ο Κριστιάνο Ρονάλντο έχει σκοράρει κάθε λεπτό. Είναι μία πραγματική μηχανή των γκολ. Από το 1ο έως το 90ο λεπτό ενός ποδοσφαιρικού αγώνα έχει βρει τουλάχιστον μία φορά δίχτυα στην καριέρα του. Ακόμη ένα ρεκόρ που έχει προσθέσει στη συλλογή του.

**Το ειρωνικό σχόλιο του BBC για τον Στέφανο Τσιτσιπά: «Ο τελευταίος Έλληνας φιλόσοφος»**



**Ε**χει δεχθεί αρκετές φορές «πυρά» για τις απόψεις που εκφράζει στον λογαριασμό του στο Twitter. Τώρα, ο Στέφανος Τσιτσιπάς και τα tweets του ξεπέρασαν τα ελληνικά σύνορα και γίνονται αντικείμενο ειρωνικού σχολιασμού από το BBC Sport.

Το βρετανικό μέσο ενημέρωσης συγκέντρωσε κάποια από τα «φιλοσοφικά» τιτιβίσματα του Έλληνα τενίστα, τα οποία τοποθέτησε κάτω από φωτογραφίες του. «Πυθαγόρας, Πλάτωνας, Σωκράτης... Τσιτσιπάς. Απλά ο τελευταίος σε μια μακρά σειρά Ελλήνων φιλοσόφων», γράφει η λεζάντα της ανάρτησης του BBC Sport στο Facebook.

Τα tweets του Τσιτσιπά που επέλεξε το BBC Sport για να... αποδείξει ότι ο νεαρός τενίστας συνεχίζει ένδοξα την παράδοση των αρχαίων φιλοσόφων είναι τα εξής:

- «Μια κυλιόμενη σκάλα και μια ηλεκτρική οδοντόβουρτσα είναι δύο πράγματα που μπορούν να σταματήσουν να λειτουργούν και να επιτύχουν τον αρχικό τους στόχο»
- «Τα αβοκάντο δεν είναι τόσο καλά όσο το γουακαμόλε»
- «Το να λες σε κάποιον ότι του πάνε τα γένια σημαίνει βασικά ότι δείχνει καλύτερος όσο λιγότερο βλέπεις το πρόσωπό του»
- «Αληθινή ευτυχία είναι να γυρίζεις το μαξιλάρι από την κρύα πλευρά»
- «Ο πρώτος άνθρωπος που έφαγε καβούρι πρέπει να ήταν απίστευτα πεινασμένος για να φάει οικειοθελώς μια τεράστια, θαλάσσια αράχνη που φορά όλη την πανοπλία της»
- «Οι μελλοντικές γενιές που θα διαβάζουν ιστορία, θα χρειαστεί πιθανώς να διαβάζουν tweets».